
平成２９年度荒尾市議会報告会に関するアンケート結果

報告会参加者計125名（男性67名、女性58名）

・シティホール（8月19日）：104名（男性52名、女性52名）

・本会議場（8月２０日）：２１名（男性１５名、女性６名）

１．性別について

男性 45

女性 43

未記入 3

２．年齢について

10代 0

20代 1

30代 0

40代 2

50代 10

60代 30

70代 26

80代～ 21

男性 45 女性 43 未記入 3
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３．居住地区について

荒尾 13

万田 12

万田中央 1

井手川 9

中央 10

緑ケ丘 3

平井 6

府本 5

八幡 8

有明 6

清里 5

桜山 10

それ以外 5

４．報告会を知ったきっかけ（複数回答あり）

広報あらお 55

市議会だより 14

市ホームページ 0

新聞など 3

議員・知人の紹介 19

チラシ 14

その他 2
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５．議会の仕組みについて

分かった 21

やや分かった 25

普通 20

あまり分からなかった 3

分からなかった 2

未記入 20

６．開催日時について

平日（午前） 6

平日（午後） 17

平日（夕方） 8

平日（いつでも可） 2

土曜（午前） 11

土曜（午後） 31

土曜（夕方） 3

土曜（いつでも可） 2

日祭（午前） 12

日祭（午後） 12

日祭（夕方） 4
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７．市議会への興味や関心の有無について

もてた 30

ややもてた 26

あまりもてなかった 12

もてなかった 3

未記入 20
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